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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio  Scolastico  Regionale  per  il  Friuli  Venezia  Giulia

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE  DI TRIESTE

via SS. Martiri, 3  34123 Trieste      tel. 040/3173711      fax 040/303140      C.F. 80016710321 

Prot. n. 7876/c7a/3








Trieste, 19 agosto 2009

E-MAIL

Ai
Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche

di ogni ordine e grado della Provincia
LORO SEDI

e,p.c.
Alla
Direzione Generale Regionale

TRIESTE

(con preghiera di pubblicazione sul sito)

Ai
Dirigenti degli Uffici Scolastici Provinciali 

della Repubblica


LORO SEDI
Ai
Rappresentanti Regionali e Provinciali

delle Organizzazioni Sindacali del Comparto Scuola

LORO SEDI

Alla
Stampa - RAI - TV locali

LORO SEDI
(con preghiera di pubblicazione o divulgazione)

Oggetto:
CONVOCAZIONI dei candidati delle graduatorie ad esaurimento del personale docente per le supplenze nelle SCUOLE DELL’INFANZIA, PRIMARIE E SECONDARIE DI PRIMO E DI SECONDO GRADO - Anno scolastico 2009/10.


Si fa seguito alla nota prot. n. 7716 del 12 agosto 2009 di avvenuta pubblicazione del calendario delle operazioni per l’individuazione dei destinatari delle proposte di assunzione a tempo determinato per l’anno scolastico 2009/2010, per individuare con la presente i supplenti, inclusi nelle graduatorie ad esaurimento pubblicate con decreto prot. n. 6969 del 27 luglio u.s. e successive modifiche e integrazioni, e con decreto prot.  n. 7871  del  19/08/2009  relativo alla pubblicazione delle CODE delle Graduatorie ad esaurimento   che devono ritenersi convocati ai fini delle operazioni stesse.


Si precisa che, in previsione di eventuali assenze o rinunce, il numero degli aspiranti convocati è superiore alle assunzioni da effettuare, al fine di consentire la massima possibile copertura dei posti disponibili.   Pertanto la convocazione non comporta il diritto a conseguire una proposta di assunzione e/o il diritto a rimborso di eventuali spese.


Le classi di concorso non ricomprese nell’allegato calendario sono quelle che non presentano posti o spezzoni orario da destinare a supplenza  nelle scuole di questa Provincia.  Sono invece espressamente indicate le classi di concorso che, pur in presenza di posti, non presentano candidati inseriti per le assunzioni a tempo determinato.


Si rammenta che, ai sensi della C.M. 220 del 27/09/2000, sono prive di efficacia le posizioni di coloro, che pur inclusi nella graduatoria stessa, sono ancora gravate da riserva “R”. 


Gli aspiranti convocati dovranno presentarsi personalmente alle convocazioni, secondo il calendario allegato, muniti di un valido documento di identità. 


La mancata presentazione alla convocazione senza il rilascio di una delega è considerata rinuncia a tutti gli effetti all’eventuale proposta di assunzione.


I docenti convocati possono farsi rappresentare con delega da persona di propria fiducia, ovvero possono delegare il Dirigente dell’U.S.P.. ai fini dell’accettazione della nomina.  La delega dovrà pervenire entro le ore 14 del giorno 21 agosto p.v.  presso l’U.S.P.  (FAX n. 040 303140).


Gli insegnanti specializzati per il sostegno che hanno conseguito il titolo di specializzazione e gli insegnanti già specializzati che abbiano conseguito l’abilitazione a seguito dei corsi speciali riservati di cui al D.M. n. 21 del 9 febbraio 2005 sono obbligati a stipulare contratti con priorità sui posti di sostegno. 


Per il personale già in servizio l’assenza dal lavoro per la partecipazione alle convocazioni deve essere riconosciuta come effettivo servizio.

Si ricorda che, in caso di rinuncia ad una proposta di assunzione o di assenza delle convocazioni comporta la perdita della possibilità di conseguire supplenze sulla base delle graduatorie ad esaurimento per il medesimo insegnamento  e per il medesimo anno scolastico nella sola provincia interessata, mentre non comportano conseguenze nelle altre province.   L’abbandono del servizio successivamente all’avvenuta presa di servizio comporta, invece, la perdita della possibilità di conseguire analoghi rapporti sia dalle graduatorie ad esaurimento,  sia dalle graduatorie di istituto per l’anno scolastico in corso.

I lavoratori di cui all’art. 21, comma 1°, o all’art. 33, comma 6° e comma 5° della Legge 5 febbraio 1992 n. 104, destinatari di proposta di assunzione, hanno diritto di priorità nella scelta della sede.  Al fine di poter assicurare la predetta priorità il personale interessato, qualora non l’avesse fatto entro il termine fissato dal D.M. 42 del 8 aprile 2009, deve presentare  la documentazione e la certificazione espressamente prevista dall’art. 7, comma 1°, punto V, e dall’art. 9 del vigente C.C.I.N. del 21.12.2005 sulla mobilità del personale scolastico per l’a.s. 2007/08 al momento  dell’inizio delle operazioni di individuazioni presso il liceo Galilei.

La predetta priorità nella scelta della sede si realizza solo nell’ambito del contingente di nominandi aventi titolo al conferimento della stessa tipologia di supplenza (medesima durata giuridica e medesima consistenza economica).


Solo per gli aspiranti in situazione di handicap personale di cui all’art. 21 e di cui al comma 6° dell’art. 33 della L. n. 104/1992 la priorità di scelta opera nei confronti di qualsiasi sede scolastica, mentre i candidati che assistono parenti in situazione di handicap, di cui ai commi 5° e 7° dell’art. 33 della stessa Legge, il beneficio risulta applicabile solo per le scuole ubicate nel medesimo comune di residenza della persona assistita o, in mancanza di disponibilità di tale comune, in un comune viciniore.


Si ricorda inoltre che gli elenchi analitici dei posti disponibili saranno pubblicati all’albo di questo Ufficio e presso il Liceo Scientifico Galilei   almeno 24 ore prima delle convocazioni e saranno inoltre disponibili anche sul sito di questo Ufficio Scolastico Provinciale (www.istruzione-trieste.it). 

Si chiede ai Dirigenti Scolastici delle scuole in indirizzo di voler pubblicare copia della presente all’albo della scuola e darne la massima diffusione tra il  personale interessato. 

Un eventuale calendario, qualora residuassero posti o spezzoni disponibili o per necessari rifacimenti parziali di operazioni sarà pubblicato in data 29 agosto  p.v..
La presente convocazione e l’allegato calendario, che ne fa parte integrante, viene affissa all’ALBO di questo Ufficio in data odierna ed è disponibile sul sito dell’ Ufficio Scolastico Provinciale  di Trieste (www.istruzione-trieste.it).

Il Direttore reggente 

          Licia Satta Pavanello 

Responsabile del procedimento.

Funz. Aurora Perfetto
AP/
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