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Trieste, 12 agosto 2009

Ai Dirigenti degli U.S.P. di Gorizia e Udine


LORO  SEDI

Ai Direttori coordinatori degli U.S.P. di Pordenone e Trieste
LORO  SEDI


Al Dirigente dell’Ufficio IV





SEDE


Ai Dirigenti degli Istituti Scolastici della Regione

LORO  SEDI
e, p.c.

Alle Segreterie Regionali delle OO.SS. Comparto Scuola
LORO  SEDI

Oggetto:  
Indicazioni per gli adempimenti relativi alle assunzioni a T.I. del personale scolastico a.s. 2009/10.



Come è noto i concorsi ordinari a livello regionale banditi nel 1999 sono stati gestiti, secondo gli ordini e le diverse classi di concorso, dagli UU.SS.PP. della regione e da questa Direzione Generale.



In relazione a quanto sopra, gli UU.SS.PP. sono invitati a comunicare a stretto giro di posta, agli uffici che gestiscono le procedure concorsuali in questione, il numero dei posti da coprire con nomine dal concorso ordinario, con l’indicazione delle sedi disponibili e con le quote di riserva. Ove dette sedi fossero coperte a seguito delle operazioni di utilizzazione o assegnazione provvisoria, la conseguente indisponibilità dovrà essere immediatamente comunicata agli uffici competenti per le assunzioni a tempo indeterminato.



Gli UU.SS.PP. interessati e questa Direzione Generale dopo aver ricevuto il numero dei posti da coprire, invieranno, con il mezzo più veloce, le convocazioni per un numero di candidati superiore alle disponibilità e idoneo alla copertura dell’intero contingente di assunzioni a tempo indeterminato. Per i candidati da convocare, collocati in graduatoria in posizione non utile rispetto al numero delle assunzioni a tempo indeterminato, si avrà cura di precisare che trattasi di convocazione per eventuale proposta di assunzione a tempo indeterminato, subordinata alla non accettazione dei candidati che precedono in graduatoria.



E’ appena il caso di precisare che le convocazioni relative alle nomine da concorso ordinario dovranno avvenire temporalmente prima di quelle dalle graduatorie permanenti e in tempi tali da permettere ai singoli uffici di completare le nomine dalle succitate graduatorie permanenti. Al riguardo, si ricordano le istruzioni operative fornite dal M.I.U.R. con nota AOODGPER n. 12146 del 5 agosto 2009.



Qualora le assunzioni a T.I. non possano essere disposte sulla totalità dei posti assegnati, in assenza o per esaurimento delle graduatorie, le SS.LL. dovranno 

attenersi per le conseguenti compensazioni ai criteri stabiliti nell’ allegato A della già citata nota AOODGPER n. 12146 del 5 agosto 2009 e a quelli definiti a livello regionale da 

questa Direzione Generale (v. all. A alla presente nota) nella conferenza di servizio dell’11 agosto 2009.

Analogamente sono stati definiti i criteri di ripartizione dei posti di sostegno tra i vari ordini scolastici e, per le province di Gorizia e Trieste, tra scuole di lingua italiana e lingua di insegnamento slovena.



Si richiama particolare attenzione ai punti A7, A12, e A26 dell’allegato A, invitando comunque ad una attenta lettura delle relative disposizioni di cui alla menzionata C.M..


Si trasmette altresì il prospetto del calendario delle operazioni (All. B) che, dopo l’informativa alle OO.SS. nella riunione dell’11 agosto 2009, deve considerarsi operativo.


Si ringrazia per la collaborazione.









IL DIRETTORE GENERALE







f.to

      Daniela BELTRAME

Il funzionario responsabile sig.ra Manuela Zanon
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